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ВІДДІЛ СІМ’Ї ТА ГЕНДЕРНОЇ ПОЛІТИКИ 
 
Впродовж І півріччя 2024 року робота відділу сім’ї та гендерної політики 

була спрямована на надання адміністративних послуг мешканцям міста, 

охоплення організованими формами оздоровлення та відпочинку дітей в дитячих 

оздоровчих закладах України та області, організацію екскурсійних поїздок дітей 

захисників України за кордон, попередження та протидію домашньому  

насильству, торгівлі людьми, підтримку молодих сімей та організацію 

змістовного дозвілля для дітей.   
 

АДМІНІСТРАТИВНІ ПОСЛУГИ ТА БАГАТОДІТНІ СІМ’Ї 
        
Станом на 30.06.2024 мешканцям громади надано 821 адміністративну 

послугу у кількості: 
- видача нових посвідчень батьків та дитини багатодітної сім’ї – 

341; 
- вклеювання нової фотокартки у посвідчення  дитини з багатодітної сім’ї 

у разі досягнення 14-річного віку – 96; 
- продовження строку дії посвідчення батьків та дитини багатодітної сім’ї 

– 295; 
- видача дубліката посвідчень батьків або дитини багатодітної сім’ї  у разі 

його втрати – 65; 
- видача довідок про те, що за місцем реєстрації одного з батьків 

посвідчення батьків багатодітної сім’ї не видавалось – 21; 
- підготовка клопотання про присвоєння почесного звання «Мати-

героїня» – 3. 

 
 

З січня 2024 року розпочато роботу щодо внесення інформації про 

багатодітні сім’ї у систему «Реєстр посвідчень батьків багатодітної сім’ї та 

дитини з багатодітної сім’ї». 
Станом на 30.06.2024 в Реєстр внесено інформацію про 1268 батьків та 

2133 дитини з багатодітних  сімей (всього 3401 особу). 
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Підготовлено звіт про «Єдиний облік багатодітних сімей», згідно з яким в 

Івано-Франківській міській територіальній громаді налічується                               

2925 багатодітних сімей, у яких виховується 9180 дітей, зокрема: 
- 2629 сімей, в яких виховується 3 дітей; 
- 215 сімей, в яких виховується 4 дітей; 
- 71 сім’я, в якій виховується 5 дітей; 
- 9 сімей, в яких виховується 6 дітей; 
- 3 сім’ї, в якій виховується 7 дітей; 
- 2 сім’ї, в якій виховується 8 дітей; 
- 1 сім’я, в якій виховується 9 дітей; 
- 1 сім’я, в якій виховується 10 і більше дітей. 

ПІДТРИМКА ТА ПОПУЛЯРИЗАЦІЯ ІНСТИТУТУ СІМ’Ї 
 
Впродовж звітного періоду з метою популяризації сімейних цінностей та 

підтримки сімей відділом організовано та проведено ряд сімейних заходів.  
Відділ координує роботу щодо вручення дитячих наборів «Baby-box» 

породіллям. 
За ініціативи міського голови в міській територіальній громаді успішно 

реалізовується практика вручення дитячих наборів «Baby-box» для 

новонароджених окремих категорій сімей, зокрема: 
- сім’ям учасників бойових дій (АТО); 
- сім’ям у яких народилася двійня; 
- сім’ям у яких народилася трійня; 
- сім’ям у яких народилася 5-та дитина і більше; 
- молодим студентським сім’ям (до 21 року); 
- матерям з І та ІІ групами інвалідності. 

Враховуючи те, що вручення дитячих наборів «Baby-box» відбувається 

постійно, важливо, щоб у міському клінічному перинатальному центрі завжди 

були готові набори для вручення батькам немовлят. Тому працівниками відділу 

регулярно здійснюється підготовка та пакування дитячих наборів, у які зібрано 

засоби для догляду за новонародженими, дитячий одяг і текстиль. 
Впродовж І півріччя 2024 року видано 12 дитячих наборів «Baby-box» для 

новонароджених окремих категорій сімей Івано-Франківської міської 

територіальної громади. 
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08 травня 2024 року організовано відзначення породіль, які народили 

дітей у День міста Івано-Франківська. Виготовлено бланки подарункових 

сертифікатів на придбання товарів для немовлят на суму 5 тисяч гривень, 

укладено відповідну угоду з підприємцем та спільно з управлінням охорони 

здоров’я міської ради і міським перинатальним центром організовано вручення 

подарункових сертифікатів матерям, які зареєстровані в Івано-Франківській 

міській територіальній громаді та народили дітей у «День міста Івано-
Франківська 2024». 

У День міста Івано-Франківська, 7 травня 2024 року, Івано-Франківській 

міській територіальній громаді народилося 6 дівчаток та 3 хлопчики. 
Міський голова Руслан Марцінків вручив подарункові сертифікати на суму 5 

тисяч гривень, подарунки та квіти.  
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13 травня  2024 року в Палаці Потоцьких «Простір Інноваційних Креацій 

«Палац» проведено ресурсно-відпочинковий захід «Майданчик для мам і 

дітей» з нагоди відзначення Дня матері, спільно з благодійною організацією 

«БФ «Карітас Івано-Франківськ УГКЦ». 
Мами розмальовували шопери, насолоджувалися ароматерапією, виконували 

вправи для знаходження ресурсу. А діти з великим задоволенням виготовляли 

подарунки для своїх мам на цікавих майстер-класах «Квіти для мами», «Будиночок 

щастя», «Подаруночок для найріднішої».  
На окремих локаціях діти своїми руками створювали обереги для захисників 

та проходили квест «Все про маму». 
Була створена локація і для найменших гостей свята, на якій дітки малювали, 

складали пазли та ліпили фігури з пластиліну. 
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15 травня 2024 року організовано та проведено конкурс «Сім’я року 

2024», з нагоди відзначення Міжнародного дня сім'ї відбувся ІІ загальноміський 

конкурс «Сім’я року 2024». 
Захід організували спільно з Департаментом освіти та науки і Центром 

освітніх інновацій. 
Родини демонстрували свою винахідливість, творчість, креативність на п'яти 

творчих локаціях, а члени журі на локаціях оцінювали кожну родину за виконання 

завдань.  
Також сім’ї представили відео презентацію, у якій розказали про досягнення 

та таланти всіх членів родини, а ще – про теплі стосунки та взаємну підтримку. 
Сім’ї переможців отримали цінні призи та солодкі подарунки.                            До 

нагородження був запрошений міський голова Івано-Франківська Руслан Марцінків. 
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16 травня 2024 року відбулося свято для сімей з дітьми у рамках проведення 

«Тижня сімʼї». Цього року 16 травня також відзначався День вишиванки,  тому всі 

гості свята, а саме дітки та їх матусі, були одягнуті у вишиванках, що додало дійству 

особливих барв та зробило його не тільки веселим та цікавим, а й колоритним. 
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ПОЧЕСНЕ ЗВАННЯ УКРАЇНИ «МАТИ-ГЕРОЇНЯ» 

Впродовж І півріччя 2024 року відділом підготовлено 3 клопотання до 

Офісу Президента України щодо присвоєння почесного звання України «Мати-
героїня» жінкам, які народили і виховали до восьмирічного віку 5 і більше дітей.  

27.05.2024 в місті Івано-Франківську відбулось урочисте вручення 

посвідчень та нагрудних знаків жінкам івано-Франківської області, які народили 

та виховали до восьмирічного віку 5 і більше дітей.  
Почесне званням «Мати-героїня» присвоєно 8 жінкам з Івано-Франківської 

міської територіальної громади, яким також вручено такі відзнаки. 
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ПРОТИДІЯ ДОМАШНЬОМУ НАСИЛЬСТВУ 
 
  Департамент молодіжної політики та спорту згідно з постановою Кабінету 

Міністрів України від 22.08.2018 № 658 «Про затвердження Порядку взаємодії 

суб’єктів, що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому 

насильству і насильству за ознакою статі» визначений головним координатором 

здійснення заходів з реалізації державної політики з питань запобігання та 

протидії домашньому насильству в Івано-Франківській міській територіальній 

громаді. 
  Спільно з суб’єктами, відповідальними за протидію домашньому 

насильству працівники відділу сім’ї та гендерної політики беруть участь у 

спільних виїздах до сімей, у яких вчиняється насильство, за місцем їх проживання 

для з’ясування причин та обставин виникнення у них конфліктних ситуацій та 

домашнього насильства. 
За звітний період здійснено 139 виїздів за повідомленнями про факти 

вчинення домашнього насильства з метою надання соціально-психологічної 

допомоги постраждалим особам. 
 

    
 

   
 
20-23 лютого 2024 року Галина Стельмах – начальниця відділу сім’ї та 

гендерної політики Департаменту молодіжної політики та спорту взяла участь в 
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триденному тренінгу «Управління даними у системі запобігання та протидії 

домашньому насильству», який проводився в місті Києві у рамках реалізації 

проєкту «Міста й громади, вільні від домашнього насильства» Фонду ООН у 

галузі народонаселення (UNFPA) в Україні. 
 Учасники тренінгу обмінювалися досвідом роботи у сфері попередження та 

протидії домашньому насильству, дискутували, працювали у групах, виконували 

практичні завдання на ноутбуках і напрацьовували перелік даних стосовно 

випадків домашнього насильства, які необхідно збирати, аналізувати і на підставі 

яких можуть прийматися рішення в громадах. 

   

   
29 березня 2024 року працівники відділу сім’ї та гендерної політики 

Департаменту молодіжної політики та спорту міської ради взяли участь в 

розширеному засіданні Міжвідомчої ради облдержадміністрації. 
Для участі у засіданні Міжвідомчої ради облдержадміністрації з питань 

сім’ї, гендерної рівності, демографічного розвитку, запобігання насильству в сім’ї 

та протидії торгівлі людьми у режимі онлайн або офлайн були запрошені 

профільні заступники голів районних державних (військових) адміністрацій і 

територіальних громад та відповідальні посадові особи, до компетенції яких 

належать питання запобігання та протидії домашньому насильству і торгівлі 

людьми. 
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Обговорили питання щодо реалізації в області державної політики з питань 

протидії торгівлі людьми та з питань запобігання та протидії домашньому 

насильству і насильству за ознакою статі. 
 

   
 

11 квітня 2024 року організовано засідання Міжвідомчої ради 

виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради з питань сім’ї, 

гендерної рівності, демографічного розвитку, запобігання та протидії 

домашньому насильству та протидії торгівлі людьми.  
На засіданні обговорювались питання щодо поліпшення міжвідомчої 

взаємодії для запобігання та протидії домашньому насильству і надання якісних 

послуг постраждалим від насильства особам. 
Були представлені алгоритми дій суб’єктів, що здійснюють заходи у сфері 

запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за ознакою статі, 

зокрема, органів Національної поліції, установ і закладів системи охорони 

здоров'я та системи освіти.  
Говорили про необхідність оперативного реагування на повідомлення про 

випадки домашнього насильства, про обмін інформацією між суб'єктами 

взаємодії, про проблемні питання, які виникають у роботі. 
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            14 травня 2024 року працівники відділу сім’ї та гендерної політики взяли 

участь у засіданні Міжвідомчої ради з питань сім’ї, гендерної рівності, 

демографічного розвитку, запобігання домашньому насильству, насильству за 

ознакою статі та протидії торгівлі людьми під головуванням заступника голови 

Івано-Франківської районної державної адміністрації Олександра Попадинця. 
Своїм досвідом роботи у сфері попередження та протидії домашньому 

насильству з колегами поділилась начальниця відділу сім'ї та гендерної політики 

Департаменту молодіжної політики та спорту Івано-Франківської міської ради – 
Галина Стельмах.  

Вона представила презентацію, у якій висвітлила інформацію про порядок 

взаємодії суб'єктів у сфері запобігання та протидії домашньому насильству в 

Івано-Франківській міській територіальній громаді, про роботу мобільних бригад 

соціально-психологічної допомоги та притулку для осіб, постраждалих осіб від 

домашнього насильства та насильства за ознакою статі. 

                           
 

ПРОТИДІЯ ТОРГІВЛІ ЛЮДЬМИ 
24 січня 2024 року начальниця відділу сім'ї та гендерної політики Галина 

Стельмах взяла участь у тренінгу на тему: «Спільними зусиллями протидіємо 

торгівлі людьми», організованому БФ «Карітас Івано-Франківськ УГКЦ» для 

голів та секретарів міжвідомчих рад з питань сім'ї, гендерної рівності, 

демографічного розвитку, запобігання насильству в сім'ї та протидії торгівлі 

людьми міських, селищних, сільських рад територіальних громад та 

райдержадміністрацій Івано-Франківського і Калуського районів. 
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Говорилося про сучасний стан проблеми торгівлі людьми в Україні та світі, 

про основні положення нормативно-правових актів в українському та 

міжнародному законодавстві щодо протидії торгівлі людьми, про ризики і 

вразливість цільових груп населення до торгівлі людьми та експлуатації під час 

війни, про права постраждалих осіб та види допомоги, яку вони можуть 

отримати.  
Учасники тренінгу мали можливість працювати у групах, ділитися 

досвідом та у цікавій формі поглибити свої знання щодо індикаторів для 

виявлення осіб, які постраждали від торгівлі людьми, щодо порядку 

встановлення статусу особи, постраждалої від торгівлі людьми, і напрацювати 

переліки питань для розгляду на засіданнях Міжвідомчих рад, які функціонують 

у громадах і райдержадміністрація. 

    

  
 

 29 квітня 2024 року для учнів коледжу фізичного виховання в місті Івано-
Франківську проведено інформаційний захід з питань протидії торгівлі 

людьми «Обізнаність рятує життя» у форматі брейн-рингу, організатором якого 

був БО «БФ «Карітас Івано-Франківськ УГКЦ». 
Змагалися за перемогу 5 учнівських команд. Глядачами були керівники і  

викладачі коледжу та учні, які не брали участь у брейн-рингу.  
Представники відділу сім’ї та гендерної політики разом з іншими членами 

журі оцінювали правильність та повноту відповідей команд і виставляли бали 

командам за кожне завдання. 
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Діти мали можливість продемонструвати свою обізнаність з питань протидії 

торгівлі людьми та отримати нові знання. 
Члени команд придумували та презентували назви своїх команд, шукали  

відповіді на важливі питання, пов'язані з проблемою торгівлі людьми, 

обмінювалися думками. 
  

            

     
 

23 травня 2024 року начальниця відділу сім’ї та гендерної політики Галина 
Стельмах взяла участь у відкритті інформаційно-просвітницької кампанії 

«ТОБОЮ СКОРИСТАЛИСЯ». 
Кампанія організована БО «БФ «Карітас Івано-Франківськ УГКЦ» у 

співпраці з Представництвом Міжнародної організації з міграції в Україні. 
Брендований автобус буде курсувати містом Івано-Франківськом  за 

маршрутом № 25, починаючи з 23 травня, впродовж 6 місяців та привертати 

увагу до проблеми торгівлі людьми, спонукати людей вивчати цю проблему, 

дізнаватися про свої права і про алгоритми дій у разі потрапляння у ситуацію 

торгівлі людьми. 
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ОЗДОРОВЛЕННЯ ДІТЕЙ ПІЛЬГОВИХ КАТЕГОРІЙ 
На виконання Закону України «Про оздоровлення та відпочинок дітей»          

з метою здійснення заходів, спрямованих на зміцнення здоров’я дітей шляхом 

організації оздоровлення та відпочинку, створення оптимальних умов для 

безпечного та ефективного перебування дітей у дитячих оздоровчих закладах, 

організації оздоровлення та відпочинку дітей, які потребують особливої 

соціальної уваги та підтримки, підготовлено рішення виконавчого комітету 

Івано-Франківської міської ради від 05.04.2024. № 407 «Про організацію 

відпочинку та оздоровлення дітей Івано-Франківської міської територіальної 

громади влітку 2024 року». 
Зазначеним рішенням затверджено склад Координаційної ради 

виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради з питань організації 

оздоровлення та відпочинку дітей, а також заходи щодо організації відпочинку 

та оздоровлення дітей Івано-Франківської міської територіальної громади влітку 

2024 року.            
 24 квітня 2024 року відбулося засідання Координаційної ради 
виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради з питань організації 

оздоровлення та відпочинку дітей Івано-Франківської міської територіальної 

громади. 
На засіданні Координаційної ради прийнято рішення першочергово 

надавати путівки на оздоровлення та відпочинок:  
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- дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування;  
- дітей загиблих учасників бойових дій; 
- дітей поранених учасників бойових дій; 
- дітей учасників бойових дій. 
На оздоровлення та відпочинок дітей у 2024 році з бюджету громади 

виділено кошти у сумі 1,5 млн. грн.,  за які заплановано оздоровити влітку цього 

року понад 120 дітей пільгових категорій. 
  

     
 
У І півріччі 2024 року за рахунок коштів обласного, державного бюджетів 

та бюджету Івано-Франківської міської територіальної громади направлено на 

оздоровлення та відпочинок 192 дитини пільгових категорій з Івано-
Франківської міської територіальної громади, у тому числі 10 внутрішньо 

переміщених осіб, із яких 183 дитини отримали безоплатні путівки та 9 дітей із 

25-відсотковою батьківською доплатою вартості. Із них: 
148 дітей, один із батьків яких має статус учасника бойових дій; 
13 дітей загиблих захисників України; 
4 дитини, батько якої пропав безвісти у зоні бойових дій; 
17 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування; 
1 дитина з інвалідністю, здатна до самообслуговування; 
4 дитини, які виховуються у багатодітних сім’ях; 
5 обдарованих дітей. 
 
В Міжнародний дитячий центр «Артек» (Закарпатська область, 

Свалявський район, с. Березники) відправлено: 
- на І зміну з 19.04.2024 по 09.05.2024  - 3 дитини з Івано-

Франківської міської територіальної громади (УБД, ВПО, багатодітна 

сім’я, дитина з інвалідністю);  
- на ІІ зміну з 13.05.2024 по 02.06.2024 - 2 дитини з Івано-

Франківської міської територіальної громади (УБД) 
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В Обласний заклад оздоровлення та відпочинку «Карпатські мрії»                  

(с. Микуличин Яремчанської міської ради) відправлено: 
-  на І оздоровчу зміну з 01.06.2024 по 14.06.2024 – 10 дітей з Івано-

Франківської міської територіальної громади, в т. ч. 9 дітей УБД, 1 дитина-
сирота;  

- на ІІІ оздоровчу зміну з 02.07.2024 по 15.07.2024 – 20 дітей, в т. ч. 16 дітей 

УБД та 4 дитини, позбавлених батьківського піклування. 
 

   
 
В позаміський заклад оздоровлення та відпочинку «Лімниця» (с. Вістова 

Калуського району, вул. Санаторна, 2) направлено 139 дітей пільгових категорій, 

з  яких 111 дітей учасників бойових дій, 13 дітей загиблих захисників України,    
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4 дитини, батько, яких пропав безвісти у зоні бойових дій, 9 дітей-сиріт та                 
2 обдаровані дитини. 

Департамент здійснював підбір дітей у зазначений табір на ІІ оздоровчу 

зміну з 25.06.2024 по 08.07.2024. Зокрема, підібрано 24 дитини пільгових 

категорій, у т. ч. 21 дитину УБД, 5 з яких виховується у багатодітних сім’ях, та    
3 дитини-сироти. 

 

   
 
В ЛОК «Верховина» (смт. Верховина, Верховинський р-н.) направлено            

9 дітей, з яких 6 дітей учасників бойових дій та 3 дитини-сироти. 
 

   
 
 В санаторій «Карпатські зорі» ДЗОВ «Водограй» ЛОК 

«Прикарпатські зорі» (м. Косів Косівського району») з 17.06.2024 по 30.06.2024 

направлено             9 дітей пільгових категорій з 25-відсотковою батьківською 

доплатою вартості путівки, у тому числі 1 дитина учасника бойових дій, 4 

дитини, які виховуються у багатодітних сім’ях, 3 обдарованих дитини та 1 

дитина з інвалідністю. 
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У рамках співпраці Івано-Франківської міської ради з містами-партнерами 

впродовж червня-серпня 2024 року у І півріччі 2024 року організовано                        

3 екскурсійні поїздки за кордон для дітей пільгових категорій, а саме: дітей 

загиблих захисників України; дітей захисників, які зазнали бойових поранень; 

дітей, один з батьків яких бере безпосередню участь у бойових діях (за наявності 

посвідчення учасника бойових дій або довідки про безпосередню участь у 

бойових діях). 
  
28 червня 2024 року зранку 15 дітей захисників України віком від 14 до      

17 років і 2 супроводжуючих особи відправлено у пізнавальну мандрівку до 

португальського міста Брага з 01 липня по 15 липня 2024 року.  
Організатори приготували для наших дітей цікаву розважальну та 

пізнавальну програму, тому дні перебування дітей у Бразі наповнені яскравими 

емоціями і незабутніми враженнями.  
Побажати щасливої дороги та подарувати подарунки дітям прийшов 

міський голова Руслан Марцінків. 
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Ввечері 28 червня 2024 року на запрошення міста-партнера Рибнік 40 дітей 

пільгових категорій, із яких 20 – віком 10-13 років і 20 – віком 14-17 років та             

3 супроводжуючих особи відправилися у Польщу з 29 червня по 12 липня            

2024 року. 
Місто-партнер Рибнік щороку запрошує наших дітей на відпочинок, тому 

деякі поїхали у це місто не вперше.  
Так як Рибницький табір – це табір скаутського типу, то особливо 

подобається  тим, хто любить активний відпочинок. 
Яскраві моменти перебування у Рибніку постійно відображаються у фото 

та відеозвітах в створених Вайбер і Телеграм- спільнотах.  

        

       
  

Третя поїздка дітей за кордон відбулася 30 червня 2024 року. 
Ще 30 дітей військовослужбовців, які брали безпосередню участь у 

бойових діях, відправились в екскурсійну поїздку до міста-партнера Єлгава 

(Латвія) з 01 липня по 14 липня 2024 року. 
Це діти учасників бойових дій, діти загиблих захисників, захисників з 

інвалідністю внаслідок війни та військовослужбовців, зниклих безвісти. 
Такі екскурсії не лише збагачують знання дітей, але й сприяють їхньому 

розвитку та розширенню культурного горизонту. 
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ВІДДІЛ ФІНАНСОВО-ГОСПОДАРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

 
За період з 01.01.2024 по 30.06.2024 року на реалізацію програми фінансової 

підтримки громадських організацій фізкультурно-спортивного спрямування, 

спортивних клубів та федерацій з видів спорту м. Івано-Франківська з міського 

бюджету по загальному фонду передбачено виділення коштів в сумі 39 745 000,00 
гривень, з них у звітному періоді профінансовано 26 443 071,41 гривень.  

За кошти міського бюджету здійснюється фінансова підтримка 30                           
громадських організацій та федерацій з видів спорту. 

За період з 01.01.2024 по 30.06.2024 року на реалізацію програми утримання 

та фінансова підтримка спортивних споруд  міського бюджету передбачено 

виділення коштів в сумі 13 025 000,00  гривень, профінансовано 5 063 343,95 
гривень.  

За період з 01.01.2024 по 30.06.2024 року на реалізацію соціального проекту 

«Активні парки-локації здорової України» з міського бюджету передбачено 

виділення коштів в сумі 114 336,00  гривень, профінансовано   25 986,00  гривень. 
Для проведення спортивних заходів з неолімпійських видів спорту  у 

міському бюджеті передбачено 1 020 000,00  гривень, з них у звітному періоді 

профінансовано   245 082,00  гривень.     
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Для проведення спортивних заходів з олімпійських видів спорту у міському 

бюджеті передбачено 2 324 000,00  гривень, з них у звітному періоді 

профінансовано 916 783,00  гривень. 
На забезпечення виконання соціальних програм і заходів державних органів 

у справах молоді передбачено 3 850 000,00 гривень, профінансовано 1 195 796,70 
гривень. 

На оздоровлення та відпочинок дітей (крім заходів з оздоровлення дітей, що 

здійснюються за рахунок коштів на оздоровлення громадян, які постраждали 

внаслідок Чорнобильської катастрофи) передбачено 99 900,00 гривень, 

профінансовано 95 200,00 гривень. 
На забезпечення виконання програми  іншиі заходи та заклади молодіжної 

політики молоді передбачено 1 530 000,00 гривень, профінансовано 678 502,10 
гривень. 

За період з 01.01.2024 по 30.06.2024 року кошторисом міського центру 

«Інваспорт» на проведення спортивно-масових заходів передбачено 604 000,00 

гривень, з них у звітному періоді профінансовано 188 703,00 гривень. 
За період 01.01.2024 по 30.06.2024 кошторисом міського центру «Спорт для 

всіх» на проведення спортивно-масових заходів передбачено 280 000,00 гривень, 

з них у звітному періоді  профінансовано 64990,00гривень. 
 

 
 

ІНША ВОЛОНТЕРСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ 
 

Департаментом зібрано та передано гуманітарну допомогу для 

військовослужбовців взовду БпАк 153 ОМБр. Для військових підготували 

продукти, лікарські засоби, окопні свічки, подушки, чашки та власноруч 

виготовлені поживні солодощі. Також на заходах, які відбувалися у рамках 

відзначення Дня міста, для зазначеного взводу Департаментом було зібрано 

32 100 грн. 
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29.02.2024 – працівники Департаменту долучлися до флешмобу 

#читаю_Шевченка24. 
http://surl.li/suswve – публікація на сторінці Департаменту. 
21.03.2024 – Департамент підтримав всесвітню акцію #lotsofsocks, яка має 

на меті привернути увагу до підтримки людей із синдромом Дауна. 

 
19.04.2024 – долучилися до загальноміської толоки та прибрали територію 

біля Бистриці Солотвинської. 

   
 
03.07.2024 – працівники Департаменту підтримали флешмоб 

#ДеньБезПоліетилену. 

 

http://surl.li/suswve
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За ініціативи Департаменту в коридорі міської ради на 8 поверсі є 

можливість для всіх працівників плести маскувальну сітку у обідній чи 

післяробочий час. 

     
 
 

Директор Департаменту 
молодіжної політики та спорту                                                    Віталій МАТЕШКО 

 
 
О. Шамлій 
53-40-79 

 


